a) To tprdvopo — X2+ 2x + 3 éysta=—1, =2,y =3 kot Srakpivovoa:
A=B*—4doy=2°-4-(-1)-3=4+12=16>0
O pilec Tov TprwvHOoL gival ot

—2+4 _

oo = —B+VA 2416 _ -244 ) 5 -1
Y27 a7 2-ny T -2 ) m2m4 3
-2
To mpdon Lo TOL TPLWVOLOV POIVETOL GTOV TAPUKAT® TIVOKAL.
X -0 -1 3 +00

—X°+2x+8 _ éﬁ + % _

Amo tov mivoko TPOs®V GLUTEPOiVOVLLE OTL:
~X*+2x+8>0=-1<x<3<xe(-1,3)
~X+2X+8<0 (x<—1 1 x>3) < xe(—o0, —1)U(3, +)
B) O apOuog 2,999 avikel oto diotnua (— 1, 3) émov 10 TpLdVLUO glvar OeTikd. Apa:
f(2,999) > 0
O apBuog — 1,002 avikel oo dtdotnuo (—oo, —1) 6mov To TPLOVLLO gival apvnTiKo. Apa:
f(—1,002) <0
Enopévag etvar:
f(2,999) - f(— 1,002) <0
) O apOpoc — o + 2ja| + 3 = — |of2 + 2|a| + 3 mpokvmtel av otov Tomo TG f Oécovpe X = |a.
Eivor onAadn:
flo) = — |af + 2Jo + 3 =— o+ 2/a| + 3
Emedn) sivor:
—3<a<3<o<3<0<]|0/<3
0 ap1Bpog |of aviket oto ddotnua (— 1, 3) 6mov 1 T givan Ogtikn. Apa:

f(lo) >0 = — o’ +2Jo| +3>0



